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調査概要 

 調査目的  ： 北陸新幹線の浸透度、また停車駅周辺地域の浸透度や実態を把握することにより、 

    今後のマーケティング戦略の基礎資料とする。 

     

 調査対象  ： マクロミルモニタ 20～69歳の男女 

 調査地域  ： 全国 

 調査方法  ： インターネットリサーチ 

 調査時期  ： 2015年2月17日（火）～2月19日（木） 

 有効回答数 ： 1,200サンプル 

    地域×性別×年代で人口動態に合わせて割付 

 

 

 調査実施機関 ： 株式会社マクロミル 

関東圏 ：東京都、神奈川県、埼玉県、千葉県 

関西圏 ：大阪府、京都府 

沿線都市 ：群馬県、長野県 

北陸三県 ：富山県、石川県、福井県 



調査結果の要約 
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認知 使用意向

1-1．北陸新幹線の浸透度 ： 本線 

新幹線の認知・使用意向 n=1200 北陸新幹線の認知状況 n=986 

北陸新幹線の使用意向 

 北陸新幹線の認知は8割。 
上越新幹線と同レベルで、十分な認知度といえる。 
しかし、「停車駅まで知っている」人は2割強のみ。 

 北陸新幹線の使用意向は3割強。 
上越新幹線より高く、東海道新幹線に続いて2番目に高い。 

 地域別にみると、北陸三県の使用意向が高く、 
東京への移動手段としての使用意向が高い様子。 

※北陸新幹線認知者ベース 

※北陸新幹線認知者ベース 
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1-2．北陸新幹線の浸透度 ： 停車駅 
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黒部宇奈月温泉駅

糸魚川駅

上越妙高駅

新高岡駅

飯山駅

北陸新幹線の停車駅として知っていた

北陸新幹線を使って、行きたい駅・行く可能性がある

北陸新幹線停車駅の認知・訪問意向 n=1200 

 糸魚川駅の認知は2割。 
停車駅になることを知っていた人のうち、 
訪問意向を示したのは3％。 

 

 糸魚川駅に行きたいと回答した人の大半が、観光目的。
仕事目的の人は6％。 

 糸魚川駅に行きたいと回答した人は、 
宿泊を希望している人が7割。 
北陸新幹線の開業により、所要時間が短縮されたが、 
宿泊したい人の割合のほうが高い。 

 

糸魚川駅の訪問目的 n=69 

糸魚川駅の意向滞在期間 n=69 

観光・レジャー 94％     仕事 6％  
 

日帰り・立ち寄り 28％ 

宿泊 73％  
 

・・・ 1泊 58％ 

   2泊 10％  
   3泊以上 4％  
 

※糸魚川駅訪問意向者ベース 

※糸魚川駅訪問意向者ベース 
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2-1．北アルプス日本海エリアの浸透度 

北陸新幹線の駅周辺地域の認知 n=1200 訪問経験率 n=1200 訪問意向度 n=1200 

北アルプス日本海エリアの中では、 
白馬村が全ステップで最も高かった 
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長野市 (1,080) 5.3 24.3 31.8 34.3 13.7 18.3 0.3 24.9 21.8 3.6 0.5 13.2

飯山市 (510) 2.4 4.1 31.0 8.4 6.5 14.9 1.0 16.7 5.9 3.9 - 39.4

小谷村 (382) 1.3 3.9 42.7 8.4 3.9 11.8 1.3 23.6 4.2 7.1 0.3 29.6

白馬村 (905) 9.4 20.8 46.0 15.5 4.3 15.0 0.1 69.8 3.5 8.3 0.2 5.9

大町市 (403) 2.5 5.0 43.4 15.6 3.7 19.6 - 18.9 5.5 5.0 0.5 25.8

上越市 (849) 2.1 10.6 19.0 9.5 11.5 9.4 6.4 31.0 7.8 1.9 0.1 30.0

糸魚川市 (695) 1.2 9.6 25.6 8.1 13.8 5.5 10.6 4.9 5.2 1.7 1.2 39.1

朝日町 (223) 2.2 3.1 29.6 7.6 7.2 5.4 9.9 0.9 4.0 5.4 - 44.8

黒部市 (777) 9.1 25.0 48.5 53.4 5.5 11.5 1.4 2.7 9.3 8.8 1.0 9.7

富山市 (887) 3.9 17.9 24.9 25.9 30.2 6.2 4.4 2.4 10.0 3.3 0.3 25.1

高岡市 (543) 2.0 9.4 18.0 19.3 12.0 3.7 1.5 1.3 15.8 2.9 0.6 45.7

金沢市 (1,071) 19.5 37.8 31.6 60.0 37.2 14.0 2.6 1.9 49.7 8.1 0.4 6.8

2-2．北アルプス日本海エリアの浸透度 ： 地域イメージ 
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北陸新幹線の駅周辺地域の認知 n=1200 

地域イメージ 

認知者の 
イメージは・・・ 

 北アルプス日本海エリアのイメージをみると、 
長野県は、共通して「自然・景観がきれい」なイメージ。 
白馬は、「スキー・スノーボードができる」イメージが 
突出しており、大きな特徴といえる。 

 朝日町は認知が最も低い上に、 
認知者においてもあまりイメージがない様子。 

※各地域認知者ベース 

40％以上

30％以上

20％以上
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糸魚川市 200 8% 18% 10% 0% 5% 70% 2% 1%
朝日町 64 3% 13% 8% 0% 2% 80% 2% 0%
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2-3．北アルプス日本海エリアの浸透度 ： 訪問実態 

北陸新幹線の駅周辺地域の訪問経験率 n=1200 

訪問目的 滞在期間 

各地域への交通手段 

※各地域訪問経験者ベース 

n=

観光・
レジャー

仕事

小谷村 113 91% 10%
白馬村 496 97% 4%
大町市 203 93% 9%
上越市 322 87% 14%

糸魚川市 200 86% 13%
朝日町 64 78% 22%

n=

日帰り・
立ち寄り

1泊以上

小谷村 113 50% 50%
白馬村 496 20% 80%
大町市 203 46% 54%
上越市 322 43% 57%

糸魚川市 200 60% 41%
朝日町 64 75% 25%

※各地域訪問経験者ベース 

※各地域訪問経験者ベース 

 訪問目的では、朝日町は他地域より仕事目的の人が多い。 

 滞在期間では、白馬村の宿泊率が高く、スキー場利用者の影響と考えられる。
一方、朝日町では日帰り・立ち寄りが高く、仕事での訪問が要因と考えられる。 

 北アルプス日本海エリアへは、現在は車で来ている人が大半。 
上越市は、新幹線による来訪が約3割。 

以前訪問した 
ときの実態は・・・ 

1位

2位

3位
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(1,200) 8.6 11.8 10.6 9.0 10.4 8.3 11.2 10.2 9.0 11.0 3.1 1.0 13.8 11.5 9.8 6.6 2.8 21.8 12.3 4.6 3.8 9.0

関東圏 (798) 8.9 12.2 10.9 8.9 10.0 8.4 11.3 10.2 8.8 10.5 2.8 0.9 16.3 12.3 8.5 6.6 2.8 22.1 11.4 4.8 3.5 8.1

関西圏 (249) 8.4 10.8 10.0 8.8 10.8 8.4 11.2 10.4 8.8 12.0 3.2 2.0 9.2 8.0 12.0 5.2 3.2 24.1 14.5 3.6 4.8 10.0

沿線都市 (86) 7.0 11.6 10.5 10.5 11.6 7.0 10.5 9.3 10.5 11.6 5.8 - 9.3 14.0 8.1 11.6 2.3 14.0 14.0 4.7 3.5 12.8

北陸三県 (67) 7.5 11.9 9.0 9.0 11.9 7.5 10.4 10.4 10.4 11.9 3.0 - 6.0 11.9 17.9 4.5 3.0 20.9 13.4 6.0 3.0 10.4
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１ 北陸新幹線の浸透度 
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(n=1,200)

北海道新幹線 5.5 2.3 9.1 44.4 43.3 56.8

東北新幹線 23.2 11.3 5.2 63.8 10.6 89.4

秋田新幹線 11.9 5.3 2.3 59.9 26.2 73.8

山形新幹線 11.9 5.3 2.4 60.1 26.3 73.8

上越新幹線 19.8 9.0 4.2 62.3 15.0 85.0

北陸新幹線 18.8 13.3 31.2 43.5 17.8 82.2

中央新幹線 4.3 3.0 4.0 26.5 66.5 33.5

東海道新幹線 49.1 33.3 13.9 38.3 7.7 92.3

山陽新幹線 27.3 14.1 5.8 52.8 16.0 84.0

九州新幹線 14.7 6.6 6.9 56.0 24.4 75.6
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1 認知・浸透度 

Q1 あなたは、以下の新幹線をどの程度知っていますか。今現在あるものや、これから開業予定のものも含めてお答えください。 MA 
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(1,200) 18.8 13.3 31.2 43.5 17.8 82.2

関東圏 (798) 16.5 11.3 27.6 47.0 17.5 82.5

関西圏 (249) 8.4 5.2 25.7 42.6 26.5 73.5

沿線都市 (86) 32.6 22.1 44.2 39.5 9.3 90.7

北陸三県 (67) 67.2 56.7 77.6 10.4 - 100.0

※認知度：「停車駅を
知っている」～「新幹線名のみ
知っている」のうちいずれか選択

認
知
度

地
域

全体

18.8

13.3

31.2

43.5

17.8

0%

20%

40%

60%

[比率の差]

全体 +10ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

北陸新幹線の認知・浸透度 新幹線の認知・浸透度 
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n=

北海道新幹線 (681) 24.8

東北新幹線 (1,073) 35.4

秋田新幹線 (886) 20.0

山形新幹線 (885) 20.6

上越新幹線 (1,020) 30.8

北陸新幹線 (986) 40.2

中央新幹線 (402) 30.3

東海道新幹線 (1,108) 64.6

山陽新幹線 (1,008) 38.2

九州新幹線 (907) 27.3

※使用
意向度：「絶対に
使う
と思う」＋「たぶん
使う
と思う」

使用
意向
度

5.7

9.7

4.6

4.2

7.9

12.3

7.5

28.3

12.1

5.8

19.1

25.7

15.3

16.4

22.8

27.9

22.9

36.3

26.1

21.5

36.4

36.3

44.0

42.9

40.8

34.9

43.8

22.7

37.7

44.3

34.1

24.8

32.8

33.4

25.7

22.3

21.9

10.5

21.2

24.7

4.7

3.5

3.2

3.1

2.7

2.6

4.0

2.2

2.9

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

絶対に

使う
と思う

たぶん

使う
と思う

どちらとも

いえない

たぶん

使わない
と思う

絶対に

使わない
と思う

2 使用意向度 

Q2 あなたは、以下の新幹線を使ってみたい、もしくは仕事や他の用事で使うと思いますか。 

※各新幹線を知っている人ベース 

SA 

※「北陸新幹線」を知っている人ベース 

n=

(986) 40.2

関東圏 (658) 41.9

関西圏 (183) 16.9

沿線都市 (78) 46.2

北陸三県 (67) 79.1

※使用
意向度：「絶対に
使う
と思う」＋「たぶん
使う
と思う」

使用
意向
度

全体

地
域

12.3

10.3

1.6

21.8

49.3

27.9

31.6

15.3

24.4

29.9

34.9

35.3

44.8

26.9

13.4

22.3

20.4

35.0

21.8

7.5

2.6

2.4

3.3

5.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

絶対に

使う
と思う

たぶん

使う
と思う

どちらとも

いえない

たぶん

使わない
と思う

絶対に

使わない
と思う

[比率の差]

全体 +10ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

北陸新幹線の使用意向度 新幹線の使用意向度 
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(%)

n=

行
き
た
い
観
光
地
・

駅
が
あ
る

仕
事
で
便
利
に
使
え
る

自
宅
・
実
家
に

行
き
や
す
い

車
の
渋
滞
を

避
け
た
い

安
全

時
間
に
正
確

早
く
目
的
地
に
着
く

新
し
い
新
幹
線
に

乗
り
た
い

そ
の
他

北海道新幹線 (169) 59.8 7.1 8.9 5.9 20.1 22.5 24.3 46.7 0.6

東北新幹線 (380) 59.7 13.7 15.5 11.8 22.4 23.2 33.4 - 1.8

秋田新幹線 (177) 59.9 10.7 5.6 15.3 27.1 24.3 35.6 - 1.7

山形新幹線 (182) 67.0 11.5 4.4 14.3 25.8 25.3 31.3 - 0.5

上越新幹線 (314) 58.6 14.6 13.1 15.3 22.6 22.9 34.1 - 1.6

北陸新幹線 (396) 60.4 8.8 10.6 11.9 17.2 16.7 29.5 45.5 0.3

中央新幹線 (122) 41.0 9.0 7.4 12.3 21.3 18.0 27.9 50.8 -

東海道新幹線 (716) 58.9 20.4 18.7 12.6 20.5 24.9 37.4 - 0.6

山陽新幹線 (385) 54.3 14.5 13.8 10.6 21.8 25.2 34.5 - 0.5

九州新幹線 (248) 67.7 9.3 7.3 8.5 20.2 20.6 27.8 - 1.2

50%以上

40%以上

30%以上

3 使用意向の理由 

Q3 前問で、以下の新幹線を「使うと思う」と回答した理由をお選びください。 MA 

※各新幹線を「使うと思う」と答えた人ベース ※北陸新幹線を「使うと思う」と答えた人ベース 

n=

行
き
た
い
観
光
地
・

駅
が
あ
る

新
し
い
新
幹
線
に

乗
り
た
い

早
く
目
的
地
に
着
く

安
全

時
間
に
正
確

車
の
渋
滞
を

避
け
た
い

自
宅
・
実
家
に

行
き
や
す
い

仕
事
で
便
利
に
使
え
る

そ
の
他

(396) 60.4 45.5 29.5 17.2 16.7 11.9 10.6 8.8 0.3

関東圏 (276) 63.4 42.0 29.7 20.7 18.8 13.0 9.1 8.3 0.4

関西圏 (31) 58.1 51.6 9.7 6.5 9.7 3.2 6.5 3.2 -

沿線都市 (36) 72.2 41.7 27.8 8.3 11.1 8.3 13.9 13.9 -

北陸三県 (53) 37.7 62.3 41.5 11.3 13.2 13.2 18.9 11.3 -

※「全体」のスコアで降順ソート

地
域

全体

60.4

45.5

29.5

17.2 16.7
11.9 10.6 8.8

0.3
0%

20%

40%

60%

80%

[比率の差]

全体 +10ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

北陸新幹線の使用意向理由 新幹線の使用意向理由 
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4 北陸新幹線停車駅の認知度／今後の訪問意向 

Q10 北陸新幹線は、以下の駅が停車駅になる予定です。あなたは、北陸新幹線の駅となることを知っていましたか。また、北陸新幹線を使って行ってみたい、または仕事やその他用事で行くことはありますか。         MA 

n=

金
沢
駅

長
野
駅

富
山
駅

黒
部
宇
奈
月
温
泉
駅

糸
魚
川
駅

上
越
妙
高
駅

新
高
岡
駅

飯
山
駅

上
記
に

あ
て
は
ま
る
駅
は
な
い

n=

金
沢
駅

長
野
駅

富
山
駅

黒
部
宇
奈
月
温
泉
駅

上
越
妙
高
駅

糸
魚
川
駅

新
高
岡
駅

飯
山
駅

上
記
に

あ
て
は
ま
る
駅
は
な
い

(1,200) 63.2 53.9 47.8 20.1 19.0 18.6 16.3 14.2 29.5 (1,200) 49.8 28.2 24.7 18.0 7.7 5.8 5.5 3.8 40.2

関東圏 (798) 63.0 53.0 45.7 16.2 16.7 17.0 12.0 11.7 29.3 (798) 55.0 30.1 26.6 19.2 9.0 6.0 6.1 4.5 35.8

関西圏 (249) 49.8 42.6 37.3 14.1 12.4 8.8 11.2 5.2 41.8 (249) 29.7 17.7 14.9 14.1 3.6 2.4 1.6 1.6 60.6

沿線都市 (86) 76.7 75.6 62.8 36.0 37.2 40.7 26.7 54.7 17.4 (86) 60.5 31.4 33.7 15.1 3.5 11.6 4.7 4.7 29.1

北陸三県 (67) 97.0 79.1 92.5 68.7 47.8 44.8 71.6 25.4 1.5 (67) 47.8 40.3 26.9 22.4 11.9 7.5 13.4 1.5 29.9

※「全体」のスコアで降順ソート ※「全体」のスコアで降順ソート

全体

地
域

63.2

53.9
47.8

20.1 19.0 18.6 16.3 14.2

29.5

0%

20%

40%

60%

80%

49.8

28.2
24.7

18.0

7.7 5.8 5.5 3.8

40.2

0%

20%

40%

60%

80%

[比率の差]

全体 +10ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

北陸新幹線を使って、 
行きたい・行く可能性がある駅 北陸新幹線の停車駅として知っていた駅 
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5 北陸新幹線停車駅の今後の訪問目的／意向滞在期間 

Q11 前問で、下記の駅に行ってみたい、または行く可能性があると回答した方にお伺いいたします。あなたが行く理由は何ですか。 
Q12 下記の駅に行ってみたい、または行く可能性があると回答した方にお伺いいたします。下記の駅へ行く場合、駅周辺の地域にどれくらい滞在したいですか。 

※各駅で「行きたい・行く可能性がある」と答えた人ベース 

SA 

MA 

(%)

観
光
・

レ
ジ

ャ
ー

仕
事

そ
の
他

n=

長野駅 (338) 96.4 9.2 3.0

飯山駅 (45) 95.6 6.7 -

上越妙高駅 (92) 94.6 8.7 -

糸魚川駅 (69) 94.2 5.8 1.4

黒部宇奈月温泉駅 (216) 98.1 2.8 -

富山駅 (296) 94.6 8.1 2.7

新高岡駅 (66) 93.9 7.6 3.0

金沢駅 (597) 97.8 6.0 1.0

n=

長野駅 (338) 86.1

飯山駅 (45) 80.0

上越妙高駅 (92) 83.7

糸魚川駅 (69) 72.5

黒部宇奈月温泉駅 (216) 92.6

富山駅 (296) 86.1

新高岡駅 (66) 74.2

金沢駅 (597) 92.6

※宿
泊
率：「1泊」～「3泊以上」

宿
泊
率

13.9

20.0

16.3

27.5

7.4

13.9

25.8

7.4

62.7

64.4

55.4

58.0

65.3

56.4

48.5

53.1

20.1

13.3

22.8

10.1

25.0

25.3

22.7

33.8

3.3

2.2

5.4

4.3

2.3

4.4

3.0

5.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

日帰り／立ち寄り 1泊 2泊 3泊以上

意向滞在期間 今後の訪問目的 

※各駅で「行きたい・行く可能性がある」と答えた人ベース 



２ 北陸新幹線停車駅周辺の浸透度 
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(n=1,200)

【長野県】長野市

【長野県】飯山市

【長野県】小谷村

【長野県】白馬村

【長野県】大町市

【新潟県】上越市

【新潟県】糸魚川市

【富山県】朝日町

【富山県】黒部市

【富山県】富山市

【富山県】高岡市

【石川県】金沢市

上記の中に
あてはまる地域はない

56.7

11.8

9.4

41.3

16.9

26.8

16.7

5.3

25.8

30.8

16.0

50.8

20.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

35.9

7.6

6.4

21.7

8.9

15.7

9.3

4.5

19.4

23.9

10.8

49.5

32.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

90.0

42.5

31.8

75.4

33.6

70.8

57.9

18.6

64.8

73.9

45.3

89.3

4.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1-1 停車駅周辺地域の認知度・訪問経験率・今後の訪問意向度 

Q4 あなたは、以下の地域を知っていますか。また、その中で行ったことがある地域、今後（も）行きたい・仕事やその他の用事で行く可能性がある地域もお選びください。 MA 

知っている 行ったことがある 今後行きたい・行く可能性がある 
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1-2 停車駅周辺地域の認知度・訪問経験率・今後の訪問意向度 

Q4S1 あなたは、以下の地域を知っていますか。また、その中で行ったことがある地域、今後（も）行きたい・仕事やその他の用事で行く可能性がある地域もお選びください。 
          【知っている】 

MA 

【
長
野
県

】
長
野
市

【
石
川
県

】
金
沢
市

【
長
野
県

】
白
馬
村

【
富
山
県

】
富
山
市

【
新
潟
県

】
上
越
市

【
富
山
県

】
黒
部
市

【
新
潟
県

】
糸
魚
川
市

【
富
山
県

】
高
岡
市

【
長
野
県

】
飯
山
市

【
長
野
県

】
大
町
市

【
長
野
県

】
小
谷
村

【
富
山
県

】
朝
日
町

上
記
の
中
に

あ
て
は
ま
る
地
域
は
な
い

n=

(1,200) 90.0 89.3 75.4 73.9 70.8 64.8 57.9 45.3 42.5 33.6 31.8 18.6 4.8

関東圏 (798) 91.0 89.1 75.3 71.6 72.3 64.4 57.0 41.9 42.7 31.6 29.8 14.5 4.1

関西圏 (249) 84.3 85.9 71.5 71.1 53.8 60.2 46.6 41.0 29.7 26.1 25.7 14.5 8.4

沿線都市 (86) 95.3 94.2 82.6 83.7 91.9 60.5 79.1 51.2 73.3 68.6 59.3 27.9 3.5

北陸三県 (67) 92.5 97.0 82.1 100.0 88.1 91.0 83.6 94.0 47.8 40.3 43.3 70.1 -

※「全体」のスコアで降順ソート

地
域

全体

90.0 89.3 75.4 73.9 70.8
64.8

57.9

45.3 42.5

33.6 31.8

18.6

4.8

0%

20%

40%

60%

80%

100%

[比率の差]

全体 +10ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

知っている 
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1-3 停車駅周辺地域の認知度・訪問経験率・今後の訪問意向度 

Q4S2 あなたは、以下の地域を知っていますか。また、その中で行ったことがある地域、今後（も）行きたい・仕事やその他の用事で行く可能性がある地域もお選びください。 
          【行ったことがある】 

MA 

【
長
野
県

】
長
野
市

【
石
川
県

】
金
沢
市

【
長
野
県

】
白
馬
村

【
富
山
県

】
富
山
市

【
新
潟
県

】
上
越
市

【
富
山
県

】
黒
部
市

【
長
野
県

】
大
町
市

【
新
潟
県

】
糸
魚
川
市

【
富
山
県

】
高
岡
市

【
長
野
県

】
飯
山
市

【
長
野
県

】
小
谷
村

【
富
山
県

】
朝
日
町

上
記
の
中
に

あ
て
は
ま
る
地
域
は
な
い

n=

(1,200) 56.7 50.8 41.3 30.8 26.8 25.8 16.9 16.7 16.0 11.8 9.4 5.3 20.4

関東圏 (798) 57.1 44.7 39.2 25.4 26.6 21.1 15.0 12.8 11.2 10.0 7.4 2.4 21.6

関西圏 (249) 43.8 59.0 41.4 29.7 11.2 26.5 12.0 12.0 11.2 6.4 8.8 2.4 24.5

沿線都市 (86) 77.9 50.0 52.3 36.0 51.2 27.9 45.3 34.9 16.3 44.2 25.6 7.0 14.0

北陸三県 (67) 71.6 94.0 52.2 92.5 56.7 76.1 20.9 56.7 91.0 11.9 14.9 49.3 -

※「全体」のスコアで降順ソート

全体

地
域

56.7
50.8

41.3

30.8
26.8 25.8

16.9 16.7 16.0
11.8 9.4

5.3

20.4

0%

20%

40%

60%

80%

100%

[比率の差]

全体 +10ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

行ったことがある 
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1-4 停車駅周辺地域の認知度・訪問経験率・今後の訪問意向度 

Q4S3 あなたは、以下の地域を知っていますか。また、その中で行ったことがある地域、今後（も）行きたい・仕事やその他の用事で行く可能性がある地域もお選びください。 
          【今後（も）行きたい・行く可能性がある】 

MA 

【
石
川
県

】
金
沢
市

【
長
野
県

】
長
野
市

【
富
山
県

】
富
山
市

【
長
野
県

】
白
馬
村

【
富
山
県

】
黒
部
市

【
新
潟
県

】
上
越
市

【
富
山
県

】
高
岡
市

【
新
潟
県

】
糸
魚
川
市

【
長
野
県

】
大
町
市

【
長
野
県

】
飯
山
市

【
長
野
県

】
小
谷
村

【
富
山
県

】
朝
日
町

上
記
の
中
に

あ
て
は
ま
る
地
域
は
な
い

n=

(1,200) 49.5 35.9 23.9 21.7 19.4 15.7 10.8 9.3 8.9 7.6 6.4 4.5 32.2

関東圏 (798) 48.6 35.2 20.8 21.1 17.7 16.0 8.1 8.5 8.1 7.4 6.0 3.0 32.7

関西圏 (249) 45.4 25.3 19.7 20.1 18.9 8.4 5.6 6.0 6.0 2.4 4.0 2.0 42.2

沿線都市 (86) 45.3 66.3 32.6 32.6 15.1 27.9 10.5 20.9 25.6 25.6 15.1 8.1 16.3

北陸三県 (67) 80.6 44.8 65.7 20.9 47.8 22.4 61.2 16.4 7.5 6.0 9.0 26.9 9.0

※「全体」のスコアで降順ソート

全体

地
域

49.5

35.9

23.9 21.7 19.4
15.7

10.8 9.3 8.9 7.6 6.4 4.5

32.2

0%

20%

40%

60%

80%

100%

[比率の差]

全体 +10ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

今後行きたい・ 
行く可能性がある 
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(%)

n=

人
気
が
あ
る

有
名
で
あ
る

自
然
・
景
観
が
き
れ
い

名
所
や
観
光
地
が
あ
る

グ
ル
メ
・
名
産
品
が

味
わ
え
る

温
泉
が
あ
る

海
で
遊
べ
る

ス
キ
ー

・

ス
ノ
ー

ボ
ー

ド
が
で
き
る

歴
史
を
感
じ
る

非
日
常
的
な

気
分
に
な
れ
る

そ
の
他

特
に
イ
メ
ー

ジ
は
な
い

【長野県】長野市 (1,080) 5.3 24.3 31.8 34.3 13.7 18.3 0.3 24.9 21.8 3.6 0.5 13.2

【長野県】飯山市 (510) 2.4 4.1 31.0 8.4 6.5 14.9 1.0 16.7 5.9 3.9 - 39.4

【長野県】小谷村 (382) 1.3 3.9 42.7 8.4 3.9 11.8 1.3 23.6 4.2 7.1 0.3 29.6

【長野県】白馬村 (905) 9.4 20.8 46.0 15.5 4.3 15.0 0.1 69.8 3.5 8.3 0.2 5.9

【長野県】大町市 (403) 2.5 5.0 43.4 15.6 3.7 19.6 - 18.9 5.5 5.0 0.5 25.8

【新潟県】上越市 (849) 2.1 10.6 19.0 9.5 11.5 9.4 6.4 31.0 7.8 1.9 0.1 30.0

【新潟県】糸魚川市 (695) 1.2 9.6 25.6 8.1 13.8 5.5 10.6 4.9 5.2 1.7 1.2 39.1

【富山県】朝日町 (223) 2.2 3.1 29.6 7.6 7.2 5.4 9.9 0.9 4.0 5.4 - 44.8

【富山県】黒部市 (777) 9.1 25.0 48.5 53.4 5.5 11.5 1.4 2.7 9.3 8.8 1.0 9.7

【富山県】富山市 (887) 3.9 17.9 24.9 25.9 30.2 6.2 4.4 2.4 10.0 3.3 0.3 25.1

【富山県】高岡市 (543) 2.0 9.4 18.0 19.3 12.0 3.7 1.5 1.3 15.8 2.9 0.6 45.7

【石川県】金沢市 (1,071) 19.5 37.8 31.6 60.0 37.2 14.0 2.6 1.9 49.7 8.1 0.4 6.8

40%以上

30%以上
20%以上

2-1 停車駅周辺地域のイメージ 

Q5 下記の地域について、あなたはどのようなイメージをお持ちですか。 

※各地域を知っている人ベース 

MA 
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n=

自
然
・
景
観
が
き
れ
い

ス
キ
ー

・

ス
ノ
ボ
が
で
き
る

温
泉
が
あ
る

名
所
や
観
光
地
が
あ
る

非
日
常
的
な
気
分

に
な
れ
る

歴
史
を
感
じ
る

有
名
で
あ
る

グ
ル
メ
・
名
産
品
が

味
わ
え
る

人
気
が
あ
る

海
で
遊
べ
る

そ
の
他

特
に
イ
メ
ー

ジ
は
な
い n=

ス
キ
ー

・

ス
ノ
ボ
が
で
き
る

自
然
・
景
観
が
き
れ
い

有
名
で
あ
る

名
所
や
観
光
地
が
あ
る

温
泉
が
あ
る

人
気
が
あ
る

非
日
常
的
な

気
分
に
な
れ
る

グ
ル
メ
・
名
産
品
が

味
わ
え
る

歴
史
を
感
じ
る

海
で
遊
べ
る

そ
の
他

特
に
イ
メ
ー

ジ
は
な
い

(382) 42.7 23.6 11.8 8.4 7.1 4.2 3.9 3.9 1.3 1.3 0.3 29.6 (905) 69.8 46.0 20.8 15.5 15.0 9.4 8.3 4.3 3.5 0.1 0.2 5.9

関東圏 (238) 42.0 19.7 11.8 10.5 8.0 4.2 4.6 6.3 1.7 1.7 0.4 30.7 (601) 69.1 44.9 22.3 16.1 15.5 10.0 8.7 4.2 3.7 0.2 0.3 6.2

関西圏 (64) 37.5 29.7 14.1 4.7 6.3 4.7 3.1 - 1.6 1.6 - 31.3 (178) 72.5 46.6 18.0 15.2 14.0 10.7 10.7 5.6 2.8 - - 3.9

沿線都市 (51) 52.9 33.3 11.8 5.9 - 3.9 - - - - - 21.6 (71) 73.2 46.5 15.5 15.5 11.3 5.6 1.4 2.8 1.4 - - 7.0

北陸三県 (29) 41.4 24.1 6.9 3.4 13.8 3.4 6.9 - - - - 31.0 (55) 65.5 54.5 20.0 9.1 18.2 3.6 5.5 3.6 7.3 - - 7.3

※「全体」のスコアで降順ソート ※「全体」のスコアで降順ソート

全体

地
域

42.7

23.6

11.8
8.4 7.1

4.2 3.9 3.9
1.3 1.3 0.3

29.6

0%

20%

40%

60%

80%

69.8

46.0

20.8
15.5 15.0

9.4 8.3
4.3 3.5

0.1 0.2
5.9

0%

20%

40%

60%

80%

[比率の差]

全体 +10ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

2-2 停車駅周辺地域のイメージ｜小谷村／白馬村 

Q5 下記の地域について、あなたはどのようなイメージをお持ちですか。 

※「小谷村」を知っている人ベース 

MA 

※「白馬村」を知っている人ベース 

（n=30未満は参考値として記載） 

長野県 白馬村 長野県 小谷村 
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n=

自
然
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景
観
が
き
れ
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温
泉
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光
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海
で
遊
べ
る

そ
の
他

特
に
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ー

ジ
は
な
い n=

ス
キ
ー

・

ス
ノ
ボ
が
で
き
る

自
然
・
景
観
が
き
れ
い

グ
ル
メ
・
名
産
品
が

味
わ
え
る

有
名
で
あ
る

名
所
や
観
光
地
が
あ
る

温
泉
が
あ
る

歴
史
を
感
じ
る

海
で
遊
べ
る

人
気
が
あ
る

非
日
常
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な

気
分
に
な
れ
る

そ
の
他

特
に
イ
メ
ー

ジ
は
な
い

(403) 43.4 19.6 18.9 15.6 5.5 5.0 5.0 3.7 2.5 - 0.5 25.8 (849) 31.0 19.0 11.5 10.6 9.5 9.4 7.8 6.4 2.1 1.9 0.1 30.0

関東圏 (252) 42.9 20.2 14.7 17.1 5.2 5.6 6.3 4.4 3.2 - 0.8 29.0 (577) 36.6 18.5 13.0 12.1 9.0 11.1 7.3 4.3 2.1 2.4 - 27.6

関西圏 (65) 40.0 15.4 24.6 16.9 4.6 4.6 3.1 3.1 1.5 - - 27.7 (134) 20.1 17.2 7.5 10.4 9.7 6.0 10.4 4.5 3.0 0.7 - 40.3

沿線都市 (59) 49.2 27.1 33.9 11.9 6.8 - 1.7 1.7 - - - 13.6 (79) 11.4 21.5 12.7 2.5 12.7 2.5 6.3 29.1 1.3 1.3 1.3 24.1

北陸三県 (27) 44.4 7.4 11.1 7.4 7.4 11.1 3.7 3.7 3.7 - - 18.5 (59) 27.1 23.7 5.1 6.8 10.2 10.2 8.5 - 1.7 - - 39.0

※「全体」のスコアで降順ソート ※「全体」のスコアで降順ソート

全体

地
域

43.4

19.6 18.9
15.6

5.5 5.0 5.0 3.7 2.5 - 0.5

25.8

0%

20%

40%

60%

80%

31.0

19.0

11.5 10.6 9.5 9.4 7.8 6.4
2.1 1.9 0.1

30.0

0%

20%

40%

60%

80%

[比率の差]

全体 +10ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

2-3 停車駅周辺地域のイメージ｜大町市／上越市 

Q5 下記の地域について、あなたはどのようなイメージをお持ちですか。 MA 

※「大町市」を知っている人ベース ※「上越市」を知っている人ベース 

（n=30未満は参考値として記載） 

新潟県 上越市 長野県 大町市 
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n=

自
然
・
景
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が
き
れ
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グ
ル
メ
・
名
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光
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非
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の
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特
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メ
ー
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な
い

(695) 25.6 13.8 10.6 9.6 8.1 5.5 5.2 4.9 1.7 1.2 1.2 39.1 (223) 29.6 9.9 7.6 7.2 5.4 5.4 4.0 3.1 2.2 0.9 - 44.8

関東圏 (455) 26.2 14.3 7.9 11.4 8.8 5.7 5.1 4.2 2.2 1.3 0.9 40.0 (116) 28.4 6.9 10.3 7.8 6.9 6.9 6.0 4.3 2.6 0.9 - 40.5

関西圏 (116) 20.7 13.8 8.6 11.2 7.8 6.0 8.6 6.9 0.9 0.9 0.9 41.4 (36) 22.2 5.6 8.3 13.9 5.6 5.6 2.8 5.6 5.6 2.8 - 50.0

沿線都市 (68) 25.0 11.8 33.8 1.5 5.9 1.5 1.5 1.5 1.5 - 1.5 30.9 (24) 29.2 12.5 4.2 - - 4.2 - - - - - 50.0

北陸三県 (56) 32.1 12.5 8.9 1.8 5.4 7.1 3.6 10.7 - 1.8 3.6 37.5 (47) 38.3 19.1 2.1 4.3 4.3 2.1 2.1 - - - - 48.9

※「全体」のスコアで降順ソート ※「全体」のスコアで降順ソート

全体

地
域

25.6

13.8
10.6 9.6 8.1

5.5 5.2 4.9
1.7 1.2 1.2

39.1

0%

20%

40%

60%

80%

29.6

9.9 7.6 7.2 5.4 5.4 4.0 3.1 2.2 0.9 -

44.8

0%

20%

40%

60%

80%

[比率の差]

全体 +10ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

2-4 停車駅周辺地域のイメージ｜糸魚川市／朝日町 

Q5 下記の地域について、あなたはどのようなイメージをお持ちですか。 MA 

※「糸魚川市」を知っている人ベース ※「朝日町」を知っている人ベース 

（n=30未満は参考値として記載） 

富山県 朝日町 新潟県 糸魚川市 
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3 【北陸新幹線認知後】 停車駅周辺地域への訪問意向 

Q13 北陸新幹線は、先ほどからご覧いただいている以下の駅に停車予定です。【長野県】 長野駅、飯山駅【新潟県】 上越妙高駅、糸魚川駅【富山県】 黒部宇奈月温泉駅、富山駅、新高岡駅【石川県】 金沢駅 
    北陸新幹線を使って、これらの駅から隣接する以下の地域へ行くことができるようになります。そうなったら、北陸新幹線を使う・使わないに限らず、あなたは以下の地域へ行きたいと思いますか。 
    行きたい地域、または、仕事や他の用事で行くようになる地域をすべてお答えください。 

MA 

【
石
川
県

】
金
沢
市

【
長
野
県

】
長
野
市

【
富
山
県

】
富
山
市

【
富
山
県

】
黒
部
市

【
長
野
県

】
白
馬
村

【
新
潟
県

】
上
越
市

【
新
潟
県

】
糸
魚
川
市

【
富
山
県

】
高
岡
市

【
長
野
県

】
大
町
市

【
長
野
県

】
飯
山
市

【
長
野
県

】
小
谷
村

【
富
山
県

】
朝
日
町

行
き
た
い
と
こ
ろ

は
な
い

n=

(1,200) 68.4 43.8 35.5 33.8 30.2 21.8 14.6 12.3 9.4 8.4 8.4 4.7 19.7

関東圏 (798) 69.5 42.7 35.6 34.5 30.1 22.3 12.8 11.2 9.1 8.4 7.9 3.9 19.0

関西圏 (249) 60.6 36.1 27.7 32.1 29.7 13.7 10.4 10.0 6.4 3.6 6.4 4.0 27.3

沿線都市 (86) 80.2 58.1 53.5 27.9 27.9 34.9 30.2 15.1 18.6 23.3 16.3 7.0 12.8

北陸三県 (67) 68.7 65.7 40.3 38.8 35.8 28.4 31.3 31.3 11.9 7.5 11.9 13.4 7.5

※「全体」のスコアで降順ソート

全体

地
域

68.4

43.8

35.5 33.8
30.2

21.8

14.6 12.3
9.4 8.4 8.4

4.7

19.7

0%

20%

40%

60%

80%

[比率の差]

全体 +10ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合
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【
長
野
県

】
白
馬
村

【
富
山
県

】
朝
日
町

【
新
潟
県

】
糸
魚
川
市

【
新
潟
県

】
上
越
市

【
長
野
県

】
小
谷
村

【
長
野
県

】
大
町
市

行
き
た
い
と
こ
ろ

は
な
い

n=

(1,200) 50.3 34.2 32.8 32.3 27.8 27.3 30.2

関東圏 (798) 49.4 33.5 33.2 33.6 27.4 27.7 30.6

関西圏 (249) 52.6 31.7 27.7 22.9 27.3 22.9 32.9

沿線都市 (86) 48.8 40.7 39.5 45.3 29.1 32.6 25.6

北陸三県 (67) 55.2 43.3 37.3 35.8 31.3 32.8 20.9

※「全体」のスコアで降順ソート

全体

地
域

50.3

34.2 32.8 32.3
27.8 27.3 30.2

0%

20%

40%

60%

80%

[比率の差]

全体 +10ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

4 【HP閲覧後】 北アルプスエリアへの訪問意向 

Q14 北陸新幹線の糸魚川駅からは、以下の地域へ行くことができます。そうなったら、北陸新幹線を使う・使わないに限らず、あなたは以下の地域へ行きたいと思いますか。 
    行きたい地域、または、仕事や他の用事で行くようになる地域をすべてお答えください。下記青字地域名を必ずクリックし、表示される画面をご確認ください。 

MA 

＜提示画像＞ 
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※「小谷村」へ行きたい・行く可能性がある人ベース 

5-1 【HP閲覧後】訪問意向理由｜小谷村 

Q15 前問で下記の地域に行きたいと回答した方にお伺いします。その地域に行きたい理由を、できる限り詳しく教えてください。 FA 

行きたい理由 性年齢/地域

景色

非常に綺麗。空気が美味しいのが画面越しにも分かる気がしたから 男性29歳/東京都
キレイで子供も喜びそう 男性31歳/埼玉県
北アルプスの山並みが美しいので。 男性62歳/東京都
自然がきれいで癒されそう。家族で楽しく過ごせそう。食事も美味しくで
きそう。

女性31歳/神奈川県

自然がキレイで癒されそうだから。都会から離れていて落ち着くから。 女性31歳/神奈川県
自然が豊かでアルプスが近く美しい 女性62歳/長野県
幻想的な自然風景を自身の目で見てみたいから 女性40歳/大阪府

登山・ハイキング

トレッキングを始めようと思っています。このような自然公園を散策して
みたいです。

男性43歳/京都府

ハイキングが好きなので景色がきれいなところを歩きたい 女性46歳/大阪府
登山が趣味で、白馬岳等に登るときの登山口なので、その時に立ち寄り
たい

女性66歳/神奈川県

栂池国立公園

栂池自然園に友人を連れて行きたい 女性33歳/長野県
こんなきれいな公園があるなら散歩してみたい。 女性38歳/神奈川県
栂池国立公園の雄大さを現地で目にしたい 女性61歳/埼玉県

森林浴を体験したい

森林セラピーに惹かれた。心身ともに癒されそう。 女性24歳/大阪府
自然が豊富で森林浴ができリラックスできそう 女性46歳/東京都

スキー・スノーボードを楽しみたい

スノーボード 男性33歳/埼玉県
スキーに行きたい 男性57歳/長野県

名産物

景色が綺麗、山の幸を食べたい 男性28歳/千葉県
お焼き食べたい 女性37歳/大阪府

温泉地

豊かな自然と名湯秘湯に惹かれます。特に人ごみの少ない温泉地は

行ってみたいです。
女性31歳/神奈川県

北アルプスをながめたい。名湯も魅力 女性53歳/東京都

その他

白馬大池に観光に行きたい 男性60歳/埼玉県

千石街道を訪ねてみたい 男性64歳/埼玉県

山菜取りをしてみたい 女性39歳/長野県

スイスのようできれいな景色・写真をたくさん撮りたい 女性46歳/神奈川県
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※「白馬村」へ行きたい・行く可能性がある人ベース 

5-2  【HP閲覧後】訪問意向理由｜白馬村 

Q15 前問で下記の地域に行きたいと回答した方にお伺いします。その地域に行きたい理由を、できる限り詳しく教えてください。 FA 

行きたい理由 性年齢/地域

景色

景観が非常に良く癒されそうだから 男性20歳/東京都
アルプス山脈を見てみたいと思ったから。 男性20歳/大阪府
選択肢の中で一番自然が壮大で見てみたいと思ったから。 男性26歳/埼玉県
自然豊かな当地へ避暑を目的に訪れたい 男性57歳/富山県
白馬岳界隈の自然を満喫したい 男性62歳/神奈川県
雪のつもった山脈がきれい 女性25歳/埼玉県
自然が豊か。東京から割りと近いくに自然豊かなとことが魅力的。 女性32歳/東京都

スキー・スノーボードを楽しみたい

スキー・スノーボードを経験してみたいから。 男性28歳/京都府
オリンピックの会場でスキーやスノーボードを楽しみたい 男性29歳/東京都
スキーのメッカというイメージがあり、ウインタースポーツを楽しみたい。 男性34歳/東京都
ウィンタースポーツに最適な環境なので 男性38歳/東京都
空気がきれいそう。スノーボードがしてみたい 女性26歳/大阪府
良質の雪があり、スケールの大きな山スキーが楽しめるので、スキーに
行きたい。関西方面の友達と現地で待ち合わせをしてスキーをしてあそ
びたい。

女性59歳/神奈川県

八方池

八方池に行って自然を満喫したい。 男性43歳/大阪府
八方池の画像を見て、とても美しかったので一度は見てみたいと感じま
した。また普段はなかなか出来ないウィンタースポーツも楽しんでみた
いと思いました

女性29歳/東京都

八方池の写真がよかった！景色を見てのんびりしたい 女性32歳/東京都
八方池から見える山並みの素晴らしさ 女性67歳/千葉県

登山・ハイキング 登山・ハイキング

登山やサイクリングを楽しむのに適しているから 男性29歳/神奈川県
トレッキングやファミリーのハイキングに最高の場所です。是非行ってみ
たいと思います。

男性43歳/京都府

登山が趣味 男性54歳/大阪府
近隣の山のトレッキング 男性66歳/大阪府

ジャンプ台

白馬ジャンプ台　歴史を感じたい 男性27歳/東京都
長野オリンピックの時に見に行けなかったので、今では夏もサマージャ
ンプが見れるから

男性56歳/東京都

四季毎に楽しみたい

スキーをするので冬にはよく行くのだが、グリーンシーズンの白馬も知り
たい。

男性43歳/神奈川県

夏は涼しそうなので過ごしやすい感じがする 女性45歳/大阪府

リピーター

何回か訪れたことがあって、村の雰囲気がとてもよかったのでまた訪れ
たい。

男性32歳/東京都

30年前頃に行ったことがあり、現在の状況を見てみたい。 男性67歳/千葉県
白馬大池に観光に行きたい 男性60歳/埼玉県
千石街道を訪ねてみたい 男性64歳/埼玉県
山菜取りをしてみたい 女性39歳/長野県
スイスのようできれいな景色・写真をたくさん撮りたい 女性46歳/神奈川県

写真

写真が趣味だから 男性23歳/東京都

写真に収めたくなるような風景がありそう。雪の積もった山や湖など。 女性39歳/神奈川県

非日常な雰囲気

観光 非日常的な自然を満喫したい 男性20歳/神奈川県
外国のような景色・非日常が味わえそう 女性46歳/神奈川県

ご当地キャラクター

謎のキャラがきになる 男性30歳/千葉県
ウィンタースポーツが楽しめそうだから。ゆるキャラがシュールでおもし
ろい。グッズほしい。

女性28歳/東京都
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5-3  【HP閲覧後】訪問意向理由｜大町市 

Q15 前問で下記の地域に行きたいと回答した方にお伺いします。その地域に行きたい理由を、できる限り詳しく教えてください。 FA 

行きたい理由 性年齢/地域

黒部ダム

黒部ダムや黒部アルペンルートは前から行きたかったから 男性30歳/神奈川県
立山黒部アルペンルートに興味があるから 男性35歳/神奈川県
黒部ダムは観光名所としてまた行ってみたい 男性40歳/大阪府
黒部立山アルペンルートの玄関口なので。 男性62歳/東京都
国立公園や黒部ダムなど見所が多い　劇団四季の施設もある 男性65歳/大阪府
写真を見ると大きなダムがあるようなので、見てみたい。 女性34歳/大阪府
この市に黒部ダムがあることを画像を見て知ったから。 女性37歳/大阪府

北アルプス

壮大なアルプスを眺めたい。 女性50歳/埼玉県
アルプスを見たことがないので一度は見たい 女性57歳/東京都
北アルプスの雄大な景色が楽しめる。 女性62歳/神奈川県
北アルプスがまじかに見られるから 女性66歳/東京都

景色

河川の景観がきれいそう 男性21歳/東京都
やまからの景色がすごい。 女性23歳/群馬県
自然が多い。本格的過ぎず子供とも行けそうな自然。 女性25歳/埼玉県
自然が豊富で森林浴ができリラックスできそう 女性46歳/東京都

四季毎に楽しみたい

秋の紅葉はぜひ見てみたいと思ったので 女性26歳/大阪府
紅葉を見たいと思った。ずっと黒部ダムには行ってみたいと思っていた。
その後温泉入りたい。

女性28歳/東京都

ホームページに魅かれて

01、05の写真を見て行きたくなった 男性25歳/神奈川県
４の写真で　雪山をバックに見れる花を　是非見てみたいと思った 女性53歳/神奈川県
５番が神秘的 女性63歳/東京都

温泉地

温泉に行きたい 男性57歳/長野県
温泉に行ってみたい 女性68歳/東京都

ご当地キャラクター

ゆるキャラが可愛い 男性38歳/東京都
おおまぴょんはゆるキャラで気に入っているから。 女性35歳/大阪府

その他

山登りをしてみたいから。 男性28歳/京都府
歴史を感じさせてくれるから。 男性45歳/大阪府
家族でゆったりとくつろぐことができそう。移動時間も短いので気軽に行

けそう。
女性31歳/神奈川県

美味しいものを食べたい。 女性38歳/東京都

※「大町市」へ行きたい・行く可能性がある人ベース 
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5-4  【HP閲覧後】訪問意向理由｜上越市 

Q15 前問で下記の地域に行きたいと回答した方にお伺いします。その地域に行きたい理由を、できる限り詳しく教えてください。 FA 

行きたい理由 性年齢/地域

歴史に興味がある

歴史的名所がたくさんある 男性22歳/東京都
歴史情緒あふれる景観があったので、行ってみたいと思った 男性27歳/群馬県
上杉謙信に関して興味ある 男性27歳/群馬県
戦国時代が好きなので謙信ゆかりの土地を尋ねたい 男性27歳/大阪府
歴史的建造物に興味があるため 男性31歳/埼玉県
上杉謙信ゆかりの地ということを、本アンケートではじめて知り、上越市
に興味を持った。

男性34歳/東京都

上杉謙信公を偲びながら歴史の散策をしたい。 男性60歳/大阪府
主人が歴史上の人物が好きなので、一緒に観光できそうだと思ったか
ら。

女性28歳/東京都

歴史を感じる街並みを散策してみたいから 女性40歳/東京都
歴史・文化的な名所が豊富なようで、街歩きが楽しそう。 女性41歳/大阪府
歴史を感じる写真があったようなので、そのような所をゆっくり回ってみ
たい。

女性48歳/神奈川県

スキー・スノーボードを楽しみたい

スキーのついでに観光として等の方法で立ち寄れそうだったから。 男性26歳/埼玉県
スキーやプールなど季節を問わないレジャーを提供してくれており、交
通の利便性が良いから。

男性44歳/千葉県

スキーが楽しめる 男性49歳/東京都
スキー場に行きたい 女性61歳/富山県

お寺を見に行きたい

寺や城など観光できる場所が多そうだから。 男性21歳/東京都
林泉寺に行ってみたい 男性59歳/神奈川県
緑とお寺が綺麗だから 女性25歳/東京都
寺巡り、夜桜がきれい 女性40歳/神奈川県
前回林泉寺へ行けなかったので是非行きたい 女性61歳/埼玉県
高田城とか歴史的な建造物等を見学したい 女性67歳/東京都
城址跡を見てみたい 女性68歳/東京都

桜を見たい

夜桜を見にいきたい 女性25歳/東京都
夜桜の写真に惹かれて。ぜひ観たい！ 女性32歳/東京都
日本三大桜を見に行きたいと思いました。 女性41歳/東京都
ライトアップされたお城と夜桜を見たいから 女性66歳/埼玉県

名産物

日本海の美味しい海の幸を食べに行きたい 男性56歳/東京都
お米が新潟は美味しいので前から行ってみたかった。自然も豊かでき

れい。食事がしてみたい。
女性31歳/神奈川県

海が近く海産物が豊富。水族館も行きたい 女性62歳/長野県

景色

景色が綺麗なので興味を持った 男性29歳/埼玉県
自然景観が素晴らしい 女性58歳/千葉県
綺麗な景色 女性60歳/埼玉県

その他

春に観光で行ってみたい。 男性27歳/東京都
雪まつり 男性27歳/東京都
大きい都市 男性28歳/埼玉県

ホームページをみて、良い意味で自分のイメージと異なったので訪ねて
みたいと思った

男性63歳/群馬県

春日山近辺の環境が好きだから 男性64歳/長野県
上記のページを見て、歴史があり、自然も綺麗でリフレッシュできそうだ
と思った。

女性26歳/東京都

※「上越市」へ行きたい・行く可能性がある人ベース 



33 「全国認知度調査」結果報告書 

5-5  【HP閲覧後】訪問意向理由｜糸魚川市 

Q15 前問で下記の地域に行きたいと回答した方にお伺いします。その地域に行きたい理由を、できる限り詳しく教えてください。 FA 

行きたい理由 性年齢/地域

景色

自然豊かな雰囲気でリラックスできそうだから 男性20歳/東京都
絶景スポットがあったため 男性25歳/神奈川県
日本海がきれいに見えそう 男性36歳/神奈川県
北アルプスの風景をみたい 女性54歳/神奈川県
特に親不知の景観が美しいので、行ってみたい。 女性62歳/神奈川県
夕日がとてもきれいそうで見たいと思った 女性66歳/神奈川県

名産物

日本海の幸を糸魚川で味わいたい。これまでは大糸線が主だったの
で。

男性29歳/神奈川県

地元の食べ物がおいしいとテレビで見たことがあるから 男性34歳/大阪府
お米が新潟は美味しいので前から行ってみたかった。家族が行ってみ
たいと話している。ゆっくりできそう。

女性31歳/神奈川県

景色と新鮮な魚料理 女性66歳/東京都

ご当地キャラクター

糸魚川のキャラクターに興味あり 男性46歳/埼玉県
新幹線に乗ってご当地キャラを見に行きたい 女性32歳/大阪府

白池を見たい

白池の景色を撮りたい。 男性21歳/埼玉県
白池と親不知海岸に行ってみたい 男性49歳/東京都
平岩、白池がとても印象的な写真で見てみたいと思ったから 女性26歳/大阪府

明星山を見たい

明星山を見てみたい 男性38歳/東京都
明星山を自分の目で見てみたい。親不知の夕日は何度でも見たいです
ね。久しぶりに見に行こうかと思います

女性29歳/群馬県

ヒスイ海岸に行きたい

ヒスイ海岸など観光地があるので 男性48歳/富山県
砂浜でヒスイを探したり、大糸線に乗ってみたいから 女性66歳/埼玉県

ビアパークに行きたい

親不知ピアパークに行ってみたいから。 男性28歳/京都府
ピアパークの夕日が綺麗だったので見てみたいと思った 女性25歳/東京都
親不知ビアパークのからの夕陽を見てみたい 女性67歳/千葉県

世界ジオパークを見たい

世界ジオパーク認定の地形を見てみたいから 女性40歳/東京都
日本初の世界ジオパークというのがどんなものか知りたい 女性60歳/東京都

フォッサマグナ

フォッサマグナを体現したい 男性60歳/埼玉県
子供のころからフォッサマグナで聞いていたから一度は行ってみたい 女性53歳/東京都

その他

厳島神社に行ってみたい。 女性28歳/東京都
塩の道で有名 女性69歳/埼玉県
大糸線にのりたい 女性69歳/大阪府

※「糸魚川市」へ行きたい・行く可能性がある人ベース 
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5-6  【HP閲覧後】訪問意向理由｜朝日町 

Q15 前問で下記の地域に行きたいと回答した方にお伺いします。その地域に行きたい理由を、できる限り詳しく教えてください。 FA 

行きたい理由 性年齢/地域

チューリップが見たい

チューリップが印象的だったから 女性26歳/大阪府
チューリップ畑や海辺の景色が見たいから 女性32歳/群馬県
チューリップがきれいだったから。行ったことがないので。 女性37歳/大阪府
桜とチューリップは反則でしょ。すっごいきれい♪行ってみたい♪ 女性38歳/神奈川県
チューリップで有名なのを思い出した。 女性39歳/神奈川県
オランダまで行かずともチューリップ畑があること、遠くの山脈が美し
い。

女性41歳/大阪府

名産のチューリップ畑を見てみたいから 女性48歳/神奈川県
チューリップ祭りをみたい 女性52歳/東京都
一面のチューリップ畑が見たい 女性69歳/埼玉県

景色

海岸の写真が絶景であったため 男性25歳/神奈川県
この夜桜はテレビで見たことがある。見惚れてしまう程美しい。見てみた
い

男性29歳/東京都

自然豊かな土地だと感じたため 男性31歳/埼玉県
アルプスの自然を楽しみたいから 男性54歳/東京都
富山湾の入口にあり、海岸線も」山並みも素敵なので。 男性62歳/東京都
四季折々の景観が素晴らしい 女性58歳/千葉県
雄大なアルプスの景色を見たい。 女性67歳/大阪府

名産物

魚介が美味しそう。 男性27歳/東京都
魚介類がおいしいので食べに行きたい 男性64歳/石川県
たら汁を食べにいきたい 女性64歳/富山県
海の幸が楽しめそう 男性45歳/東京都
海の幸を満喫したい 女性66歳/大阪府
朝日町のカニを食べに行きたいから 男性64歳/長野県

ヒスイ海岸に行きたい

ヒスイ海岸を訪れてみたい 男性49歳/東京都

ヒスイ海岸の日の出をぜひ見てみたいと思ったから。 女性29歳/埼玉県
ヒスイ海岸の夕日が見てみたい 女性41歳/東京都
ヒスイと自然の豊かさに触れたい 女性53歳/東京都

ヒスイ海岸歩きました　朝日町だったのですね 女性62歳/群馬県
ヒスイ海岸の日の出を見てみたい。とてもきれいだと思った 女性64歳/神奈川県

その他

かがり火は花見をするにはよさそう 男性35歳/神奈川県

写真を見て興味を持ったので 男性41歳/京都府
山並みを見てみたい 男性46歳/長野県

舟川べりに行ってみたいと思いました。 女性52歳/大阪府

※「朝日町」へ行きたい・行く可能性がある人ベース 



３ 北陸新幹線停車駅周辺の訪問実態 
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1 再掲）停車駅周辺地域の訪問経験率 

Q4S2 あなたは、以下の地域を知っていますか。また、その中で行ったことがある地域、今後（も）行きたい・仕事やその他の用事で行く可能性がある地域もお選びください。【行ったことがある】 MA 
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谷
村

【
富
山
県

】
朝
日
町

上
記
の
中
に

あ
て
は
ま
る
地
域
は
な
い

n=

(1,200) 56.7 50.8 41.3 30.8 26.8 25.8 16.9 16.7 16.0 11.8 9.4 5.3 20.4

関東圏 (798) 57.1 44.7 39.2 25.4 26.6 21.1 15.0 12.8 11.2 10.0 7.4 2.4 21.6

関西圏 (249) 43.8 59.0 41.4 29.7 11.2 26.5 12.0 12.0 11.2 6.4 8.8 2.4 24.5

沿線都市 (86) 77.9 50.0 52.3 36.0 51.2 27.9 45.3 34.9 16.3 44.2 25.6 7.0 14.0

北陸三県 (67) 71.6 94.0 52.2 92.5 56.7 76.1 20.9 56.7 91.0 11.9 14.9 49.3 -

※「全体」のスコアで降順ソート

全体

地
域

56.7
50.8

41.3

30.8
26.8 25.8

16.9 16.7 16.0
11.8 9.4

5.3

20.4

0%

20%

40%

60%

80%

100%

[比率の差]

全体 +10ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合
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(%)

観
光
・

レ
ジ

ャ
ー

仕
事

そ
の
他

n=

【長野県】長野市 (680) 90.6 14.0 3.7

【長野県】飯山市 (142) 85.9 17.6 2.1

【長野県】小谷村 (113) 91.2 9.7 1.8

【長野県】白馬村 (496) 97.0 3.6 1.0

【長野県】大町市 (203) 93.1 9.4 1.5

【新潟県】上越市 (322) 87.3 14.0 2.5

【新潟県】糸魚川市 (200) 85.5 12.5 5.0

【富山県】朝日町 (64) 78.1 21.9 6.3

【富山県】黒部市 (309) 94.2 6.8 1.6

【富山県】富山市 (370) 83.8 21.9 4.3

【富山県】高岡市 (192) 83.3 20.3 4.7

【石川県】金沢市 (610) 94.3 17.7 3.9

n=

【長野県】長野市 (680) 71.9

【長野県】飯山市 (142) 45.1

【長野県】小谷村 (113) 50.4

【長野県】白馬村 (496) 80.0

【長野県】大町市 (203) 54.2

【新潟県】上越市 (322) 56.5

【新潟県】糸魚川市 (200) 40.5

【富山県】朝日町 (322) 25.0

【富山県】黒部市 (200) 64.4

【富山県】富山市 (370) 65.1

【富山県】高岡市 (192) 42.7

【石川県】金沢市 (610) 80.2

※宿
泊
率：「1泊」～「3泊以上」

宿
泊
率

28.1

54.9

49.6

20.0

45.8

43.5

59.5

75.0

35.6

34.9

57.3

19.8

48.2

31.0

23.9

39.1

33.5

36.3

27.0

18.8

40.1

42.7

28.1

47.5

16.0

8.5

15.9

28.6

17.2

14.0

8.5

4.7

19.7

16.2

13.0

24.1

7.6

5.6

10.6

12.3

3.4

6.2

5.0

1.6

4.5

6.2

1.6

8.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

日帰り／立ち寄り 1泊 2泊 3泊以上

2 停車駅周辺地域への訪問理由／滞在期間 

Q6 下記の地域に行ったことがある方にお伺いいたします。あなたが行った理由は何ですか。複数回行ったことがある方はすべての理由についてお答えください。 
Q9 下記の地域に直近で行ったときのことをお伺いいたします。下記地域には、どれくらい滞在しましたか。 SA 

MA 

※各地域に行ったことがある人ベース 

滞在期間 訪問理由 

※各地域に行ったことがある人ベース 
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(%)

n=

J
R
/

私
鉄
の
列
車

バ
ス

タ
ク
シ
ー

自
家
用
車

レ
ン
タ
カ
ー

バ
イ
ク

自
転
車

徒
歩

そ
の
他

(680) 21.8 17.8 6.2 48.8 4.3 0.7 2.2 12.6 1.0

(142) 12.7 12.7 2.8 60.6 4.2 - 3.5 5.6 0.7

(113) 18.6 14.2 2.7 63.7 0.9 - 0.9 9.7 -

(496) 12.7 24.0 3.8 52.8 3.6 0.6 1.6 10.9 0.8

(203) 13.8 19.2 4.4 56.7 1.5 2.5 1.5 8.4 -

(322) 20.5 9.9 7.1 56.2 3.1 0.9 0.9 11.2 1.6

(200) 15.0 7.5 6.5 68.0 3.0 1.0 1.0 6.5 1.5

(64) 9.4 7.8 1.6 75.0 3.1 1.6 3.1 6.3 -

(309) 21.0 29.8 1.3 48.5 2.6 1.3 1.9 7.4 1.3

(370) 24.9 17.8 5.9 46.5 5.4 1.6 1.1 12.7 1.4

(192) 18.2 9.9 3.6 62.5 4.7 1.0 - 9.4 1.0

(610) 27.0 25.6 10.8 37.7 5.1 1.1 1.8 17.9 1.0

(%)

n=

新
幹
線

特
急
列
車

そ
れ
以
外

の
列
車

航
空
機

バ
ス

車 バ
イ
ク

自
転
車

そ
の
他

【長野県】長野市 (680) 25.3 19.0 4.6 0.3 15.1 54.4 0.9 1.2 0.4

【長野県】飯山市 (142) 9.2 11.3 12.7 0.7 9.2 70.4 0.7 0.7 -

【長野県】小谷村 (113) 4.4 19.5 12.4 - 12.4 65.5 - 0.9 -

【長野県】白馬村 (496) 6.7 15.7 7.7 - 24.2 58.9 0.6 0.6 0.2

【長野県】大町市 (203) 3.4 20.7 11.8 0.5 13.3 60.6 2.5 0.5 0.5

【新潟県】上越市 (322) 27.0 15.5 5.6 - 5.6 60.2 1.6 0.6 0.3

【新潟県】糸魚川市 (200) 8.0 18.0 9.5 - 4.5 69.5 1.5 0.5 0.5

【富山県】朝日町 (64) 3.1 12.5 7.8 - 1.6 79.7 1.6 - -

【富山県】黒部市 (309) 9.7 23.9 9.1 0.6 23.0 52.4 1.3 0.3 0.3

【富山県】富山市 (370) 7.8 29.5 8.4 11.6 12.7 50.3 1.1 0.3 0.5

【富山県】高岡市 (192) 6.3 22.4 7.8 5.2 7.3 64.1 1.0 0.5 0.5

【石川県】金沢市 (610) 12.1 37.4 8.7 14.9 11.6 41.5 1.0 0.7 0.5

3 駅周辺地域への交通手段 【一次】／地域内での交通手段 【二次】 

Q7 下記の地域に直近で行ったときのことをお伺いいたします。あなたは、どの交通手段を使って、下記地域へ行きましたか。 
Q8 あなたが下記地域へ行った際に、現地の移動手段は何を使いましたか。 

MA 

1位

2位

3位

※n=30以上 

駅周辺地域内での交通手段 【二次】 駅周辺地域への交通手段 【一次】 

※各地域に行ったことがある人ベース ※各地域に行ったことがある人ベース 



付録：調査票 
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